

Війна забрала життя молодого захисника з Тернопільщини

11.09.2022



Війна з російськими окупантами забрала молоде життя захисника-патріота з Мельнице-Подільської громади, що на Тернопільщині. Загинув військовий Продан Андрій Дмитрович.

Про це повідомляє Ruslan Kuchira.

В ході виконання бойового завдання під час стрілецького вогню 10 вересня 2022 року на Донеччині загинув стрілець бригади територіальної оборони солдат Продан Андрій

Дмитрович– 1994 року народження, який проживав в с.Білівці Мельнице-Подільської ОТГ.

<https://www.0352.ua/news/3459990/vijna-zabrala-zitta-molodogo-zahisnika-z-ternopilsini>

Від рук окупантів загинув молодий воїн з Чортківщини

12 вересня 2022



Жорстока та кровопролитна війна, яку розпочала РФ в Україні, забрала життя ще одного захисника з Тернопілля.

Від рук окупантів загинув житель села Білівці Мельнице-Подільської ОТГ Андрій Продан. Сумну звістку **повідомили** на Фейсбук-сторінці громади.

Життя захисника, 1994 року народження, обірвалося 10 вересня на Донеччині. Воїн був стрільцем бригади територіальної оборони.

"В ході виконання бойового завдання під час стрілецького вогню загинув солдат Продан Андрій Дмитрович. Схиляємо голови перед світлою пам'яттю Героя, який віддав життя за Україну.

Щирі співчуття рідним та близьким, розділяємо біль їх неоправної втрати", – зазначили в Мельнице-Подільській селищній раді.

<https://ternopoliany.te.ua/zhittya/73764-vid-ruk-okupantiv-zahynuv-molodyi-voin-z-chortkivshchyny>

На Чортківщині провели в останню дорогу 28-річного захисника (фото)

15 вересня 2022



У селі Білівці Мельнице-Подільської громади попрощались з військовослужбовцем Андрієм Проданом.

Захисник загинув 10 вересня на Донеччині під час стрілецького вогню, в ході виконання бойового завдання.

14 вересня воїна поховали.

"У серпні йому виповнилось всього 28 років... Ще жити і жити... Адже Андрій, як згадують його рідні, планував приїхати у відпустку та побратись зі своєю нареченою. Не судилося..."

У вічній скорботі залишились батько і мати, троє сестер Героя. Це непоправна втрата для всіх. Вічна пам'ять, слава і шана вірному сину України", – зазначили у Чортківській РДА.

Нагадаємо, вчора на Тернопіллі поховали п'ятьох військових.

Прощання з Андрієм Проданом, фото: Чортківська районна державна адміністрація







<https://ternopoliany.te.ua/zhittya/73899-na-chortkivshchyni-provely-v-ostanniu-dorohu-28richnoho-zakhysnyka-foto>

Ангелом повернувся додому: на Тернопільщині попрощалися з 28-річним воїном Андрієм Проданом

15.09.2022



Андрій Продан із села Білівці Мельнице-Подільської громади був добрим, щирим, спокійним, працьовитим хлопцем. Ще коли навчався в університеті, їздив на заробітки, аби самому оплатити навчання. Планував одружитися з коханою дівчиною. Та уже наступного дня після повномасштабного вторгнення росії, 25 лютого, пішов захищати Україну, своїх рідних і нас з вами. На жаль, ця безжальна війна забирає найкращих...

Андрій загинув 10 вересня під час виконання бойового завдання під Бахмутом на Донеччині. Він був стрільцем бригади територіальної оборони.

26 вересня Андрію виповнилося 28 років... Не можуть повірити, що більше ніколи не зможуть обійняти свого Андрійка батьки – мама Ганна, тато Дмитро. Що більше не побачать брата – сестри Марійка, Галина та Оля... Сотні людей прийшли провести Андрія в останню дорогу, встелили її квітами для юного Героя...



«Як журавлі у ці золоті осінні дні відлітають у вирій, так і душі загиблих воїнів, славних Героїв України линуть у небесну вічність... Мешканці села Білівці Мельнице-Подільської територіальної громади Чортківського району провели в останню дорогу свого земляка Андрія Продана. У серпні йому виповнилось всього 28 років... Ще жити і жити... Адже Андрій, як згадують його рідні, планував приїхати у відпустку та побратись зі своєю нареченою. Не судилося... У вічній скорботі залишились батько і мати, троє сестер Героя. Це непоправна втрата для всіх. Вічна пам'ять, слава і шана вірному сину України, справжньому патріоту і відважному воїну!» – щирі слова співчуття оприлюднили на сторінці Чортківської районної держадміністрації.

«Схиляємо голови перед світлою пам'яттю Героя, який віддав життя за Україну, – повідомив начальник другого відділу Чортківського РТЦК та СП Богдан Вербицький. – Щирі співчуття рідним та близьким, розділяємо біль їх непоправної втрати. Нехай Господь прийме його світлу душу і оселить там, де праведні спочивають...»

Вічна пам'ять та слава Герою! Нехай у небесній обителі буде легко і світло твоїй юній душі, Андрійку...

<https://nday.te.ua/anelom-povernuvsvya-dodomu-na-ternopilschyni-poproschalysya-z-28-richnym-vojinom-andrijem-prodanom/>

Замість весілля – похорон: на Чортківщині попрощалися із військовим Андрієм Проданом (Фото)

15.09.2022



Прощання з Андрієм Проданом // Фото: Чортківська райрада

За перемогу українцям доводиться платити надто високу ціну. У жорстокій війні з російськими окупантами гинуть мужні воїни, а їхні сім'ї гіркими сльозами поливають тил. Так, на Тернопільщині в останню путь провели молодого військового Андрія Продана. Про це пише “Файне місто” з посиланням на Чортківську районну раду. Прощання з Андрієм відбулось у його рідному селі Білівці Мельнице-Подільської громади. Захисник загинув 10 вересня на Донеччині під час виконання бойового завдання. У серпні йому виповнилось всього 28 років. Ще жити і жити...

Адже Андрій, як згадують його рідні, планував приїхати у відпустку та побратись зі своєю нареченою. Не судилося... У вічній скорботі залишились батько і мати, троє сестер Героя. Це непоправна втрата для всіх, – зазначають у райраді.

Вічна пам'ять, слава і шана вірному сину України! Щирі співчуття рідним!

До слова, на війні загинув військовий Володимир Савчук з Тернополя.





<https://fainemisto.tv/news/45042-zamist-vesillya-pohoron-na-chortkivshhyni-poproshhalysya-iz-vijskovym-andriyem-prodanom-foto>